

Гэн Липин: «Дружба и сотрудничество – во имя совместного развития!»

В преддверии Китайско-Российского ЭКСПО Генеральный консул КНР в Екатеринбурге рассказала об ожиданиях от мероприятия и о том, как оно повлияет на отношения двух стран

Гэн ЛИПИН, Генеральный консул Китайской Народной Республики в Екатеринбурге

На днях в Екатеринбурге ожидается V Китайско-Российское ЭКСПО. В связи с этим бизнесмены – участники со всего мира приезжают сюда, чтобы собраться и определить возможности сотрудничества для совместного развития. Пользуясь случаем, Генеральное консульство Китайской Народной Республики в Екатеринбурге выражает искренние пожелания для успешного проведения этого важного события.

Главная платформа делового сотрудничества

Китайско-Российское ЭКСПО появилось на базе Харбинской международной торгово-экономической ярмарки, которая была инициирована и организована китайской стороной ещё в 1990 году и сразу стала важной платформой делового сотрудничества между Китаем и Россией.

Китай и Россия рассматривают друг друга как добрых соседей и надёжных партнёров. Благодаря укреплению здоровых, зрелых и стабильных двусторонних отношений наблюдается и углубление практического торгово-экономического сотрудничества. В октябре 2013 года, во время регулярной встречи глав правительств Китая и России, Харбинская международная торгово-экономическая ярмарка была переименована в Китайско-Российское ЭКСПО (для российской стороны – Российско-Китайское ЭКСПО). Была достигну-

та договорённость ещё и о том, что выставка будет совместно организовываться обеими странами и поочередно в каждой стране, начиная с третьей сессии. Постоянные места проведения выставки в Китае и России – Харбин и Екатеринбург. С первого проведения выставки в 2014 году и по сей день при совместных усилиях двух сторон Китайско-Российское ЭКСПО активно приносит позитивные изменения городам-организаторам, в то же время демонстрирует свою яркую роль в содействии развитию многостороннего торгово-экономического сотрудничества. Сегодня Китайско-Российское ЭКСПО уже стало значимым международным мероприятием на государственном уровне, которое привлекает внимание всего мира.

Китайско-Российское ЭКСПО является собой яркий пример взаимного доверия и поддержки, совместного процветания и вечной дружбы Китая и России. Оно является важным результатом неуклонного укрепления двусторонней дружбы и делового сотрудничества. Его успешное проведение отвечает стремлениям обеих стран к совместному развитию и дружбе. Мы уверены, что по мере повышения влияния и расширения числа участников данной выставки Китайско-Российское ЭКСПО будет играть ещё более важную роль в развитии экономики Китая и России. Надеемся, что эта платформа поможет всем участникам найти новых партнёров для дальнейшего экономического развития.

Китай – крупнейшая в мире развивающаяся страна. Развитие страны тесно связано со всем миром, поэтому Китай обращает большое внимание



Госпожа Гэн Липин уверена, что Китайско-Российское ЭКСПО ускорит развитие дружественных отношений и всестороннее сотрудничество обеих стран

на совместное развитие и прогресс всех стран на планете. Начиная с 1978 года Китай решительно проводит политику реформ и открытости, придерживаясь концепции взаимовыгодного сотрудничества и развития со всеми. Мы всегда готовы делиться с миром дивидендами от проведения политики реформ и открытости, а также обмениваться опытом и уроками, извлечёнными в ходе развития страны. Политика реформ и открытости значительно ускорила экономическое развитие, повысила уровень жизни народа и изменила страну до неузнаваемости. Китай сделал большой скачок в экономике и поднялся на второе место в мире по объёму.

Вместе с тем развитие Китая создало большие возможности и для развития других стран, внесло активный вклад в дело мира и прогресса всего человечества. Надо отметить, что Китай ещё не вошёл в число развитых стран. В стране ещё не решены вопросы неравномерности развития. Перед страной ещё стоит немало трудностей и проблем, хотя вклад Китая в мировую экономику превысил 30 процентов за несколько лет подряд. Китайская инициатива «Один пояс и один путь» уже принесла реальную пользу странам, расположенным вдоль её маршрутов. Инициатива создания сообщества еди-

ной судьбы человечества, выдвинутая председателем КНР Си Цзиньпином, настраивает на мир, развитие и взаимовыгодное сотрудничество, в чём заинтересованы большинство стран мира.

Сегодня, после 40 лет проведения политики реформ и открытости, Китай полон решимости продолжать основную государственную политику открытости внешнему миру, торжественно объявляет всему миру, что открытые двери Китая не закроются, они будут распахиваться всё шире. Вместе с тем в Китае был опубликован комплекс важных мер по значительному расширению доступа на рынок, созданию более привлекательного инвестиционного климата, усилению работы по защите прав интеллектуальной собственности и активному увеличению импорта. Китай реальными действиями подтверждает концепцию продвижения развития мировой экономики в направлении большей открытости, инклюзивности, справедливости, сбалансированности и взаимной выгоды. Как гласит народная поговорка: один цветок весны не делает – весна приходит, когда распускаются все цветы. Китай настроен на осуществление совместного развития и всеобщего процветания всех стран мира путём многопланового сотрудничества.

Рука об руку с Россией

Китай и Россия объединены общими реками и горами. Дружба наших народов уходит в далёкое прошлое. Наши страны – добрые соседи, хорошие друзья и надёжные партнёры. В последние годы благодаря тес-

ным контактам лидеров наших стран китайско-российские отношения, всеобъемлющее партнёрство и стратегическое взаимодействие двух стран развиваются на высоком уровне. При совместных усилиях двух сторон были достигнуты реальные результаты. Китай продолжает двигаться вперёд к реализации великого возрождения китайской нации, и Россия, в свою очередь, стремится к выполнению национальных целей и стратегических задач развития страны на последующие 5 лет; поставленных Президентом России Владимиром Путиным. Наши страны находятся на стадиях развития, перед нами стоят большие задачи и вызовы развития. Китай ценит дружбу с Россией, активно расширяет китайско-российское сотрудничество и готов идти рука об руку с Россией, чтобы преодолеть вызовы и совместно развиваться. В последние годы объём двустороннего товарооборота динамично восстанавливается. В 2017 году он вырос на 20,8 процента и составил 84 млрд долларов. За первый квартал 2018 года объём товарооборота двух стран увеличился почти на 30 процентов. Китай уже 8 лет подряд занимает первое место среди торговых партнёров России.

Скоро при совместных усилиях наших стран состоится открытие V Китайско-Российского ЭКСПО. Мы уверены, что оно наполнит новым содержанием китайско-российские дружественные отношения и всестороннее сотрудничество, внесёт активный вклад в создание единой судьбы человечества. Будем вместе ждать успеха V Китайско-Российского ЭКСПО!

Записала
Ольга КОШКИНА

Срубил дерево – посади два. Как делают бумагу

Станислав БОГОМОЛОВ

В Сыктывкаре прошёл пресс-тур руководителей и сотрудников российских региональных СМИ в рамках проекта АРС-ПРЕСС «Узнаем Россию вместе!». Корреспондент «Областной газеты» с большим интересом принял в нём участие, ведь здесь на Сыктывкарском ЛПК «Монди» делают и родную газетную бумагу.

Экологам просьба не беспокоиться

В самом деле, когда мы открываем газету или распечатываем очередную пачку бумаги для принтера, даже не задумываясь над тем, откуда эта бумага берётся. А в том числе и отсюда, с крупнейшего в России целлюлозно-бумажного комбината, без преувеличения можно сказать, лидера в России в этой отрасли. Вообще, за таким производством закрепилась не совсем хорошая слава – и запахи не очень приятные, и стоки нехорошие, коих здесь немало вследствие особенностей технологии.

Да, так и было, но это сейчас уже не про «Монди». Сейчас это экологически чистое предприятие с практически безотходным производством. Кора деревьев, к примеру, и другие деревянные отходы идут в топливо для ТЭЦ, покрывая 17 процентов потребности региона в электроэнергии.

Промышленные стоки проходят несколько циклов непрерывно модернизирующихся очистных сооружений и в конечном итоге уходят в реку, и эту воду можно пить, желатель-



Была гора щепы...

но только прокипятить. Более того, комбинат берёт на себя 96 процентов очистки хозяйственно-бытовых стоков Сыктывкара и близлежащих селений и предприятий.

Более 4,5 миллиона тонн древесины перерабатывается здесь в год. Почти половину леса «Монди» валит и вывозит из семи районов республики самостоятельно. Прямо на территории комбината можно увидеть горы заготовленного леса. Такие запасы нужны здесь на весеннее время, когда закрываются дороги для тяжёлого автотранспорта, а комбинат останавливать нельзя.

И другие горы можно увидеть на территории комбината – щепы хвойных и лиственных деревьев идут в переработку по отдельности. Журналисты печатных изданий с удивлением узнали, что газетная бумага, оказывается, делается здесь исключительно из еловой древесины – такова технология.

А самая востребованная на рынке бумага – офисная «Снегурочка». До 70 процентов бу-



...получились стопки офисной бумаги «Снегурочка»

КОММЕНТАРИЙ

Юрий ЛАХТИКОВ, председатель правления Ассоциации организаций и предприятий целлюлозно-бумажной промышленности.

– У нас в России осталось 15 предприятий этого профиля, и половина из них или «на боку», или близки к банкротству. И мы всем приводим «Монди» в пример по умению вести дело, организовать постоянно модернизирующийся производственный процесс, обучение персонала, решать социальные вопросы. Не получается – поезжайте и снимайте кальку, внедряйте всё это у себя...

маги идёт на экспорт в Китай, Индию, Турцию и Европу. Да и картон тоже в цене, и офсетная бумага. Немного более миллиона тонн продукции в год выдаёт комбинат, давая работу с хорошей зарплатой пяти тысячам человек.

И ещё один важный момент: на предприятии практически исключён ручной труд, будь то резка бумаги или выращивание сеянцев сосны и ели в питомнике.

Как это делается?

Так как же всё-таки делают бумагу, которой мы пользуемся ежедневно дома и на работе? Вся привезённая древесина из-

так уж и людно в огромных цехах – скоростными бумагоделательными машинами и другими агрегатами управляют автоматика и искусственный интеллект.

Замкнутый цикл

К замкнутому циклу здесь стремятся не только по части экологии. Арендуют лесосеки, «Монди» автоматически берёт на себя обязательство засадить вырубку саженцами по известному принципу: срубил дерево – посади два. Если раньше вырубали в основном хвойные леса и выборочно, то теперь в дело идут и лиственные породы. На вырубках не остаётся ничего, и туда высаживаются выращенные в собственном питомнике саженцы сосны и ели. Когда стали возрастать объёмы производства, стало ясно, что закупать саженцы на стороне хлопотно и затратно. Приобрели оборудование и теперь не только закрывают свою потребность в саженцах, но и продают их.

ДОКУМЕНТЫ

5 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжение Правительства Свердловской области

от 04.07.2018 № 414-РП «О подготовке и проведении в Свердловской области в 2018 году мероприятий, посвященных 85-летию со дня создания государственного автономного учреждения культуры Свердловской области «Свердловский государственный академический театр музыкальной комедии» (номер опубликования 18105).

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

от 04.07.2018 № 240 «О реализации постановления Правительства Свердловской области от 01.02.2018 № 50-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий некоммерческим орга-

низациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на финансовое обеспечение затрат, связанных с предоставлением социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, срочных социальных услуг» (номер опубликования 18106).

Приказ Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области

от 04.07.2018 № 258 «О внесении изменений в Административный регламент Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области предоставления государственной услуги по выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения Свердловской области тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (номер опубликования 18107).

Приказ Департамента ветеринарии Свердловской области

от 29.06.2018 № 279 «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом ветеринарии Свердловской области государственной услуги по аттестации специалистов в сфере ветеринарии» (номер опубликования 18108).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

Центр слухопротезирования «Слух 66»

СПУХОВЫЕ АППАРАТЫ

• выезд на дом • приём бесплатный

При покупке аппарата – годовой запас батареек В ПОДАРОК!

г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 212, оф. 205, 8(903)086-48-98, (343)266-48-98. г. Н. Тагил, пр. Ленина, 67, оф. 100, 8(922)183-21-05, (3435)21-21-05.

Акция действует до 31.07.2018 г.

НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА КАЧЕСТВА УСЛОВИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Актуальность независимой оценки качества условий оказания образовательной деятельности (НОКУДО) организацией обусловлена выявлением эффективности их работы, индикаторами которой служат не только уровень знаний обучающихся, но и удовлетворённость родителей взаимоотношением с педагогическим персоналом, прозрачность деятельности образовательных учреждений, обеспеченность материально-технической базой, организация питания и др.

Выявлению этих и других проблем была посвящена НОКУДО 1143 образовательных организаций (ОО) области.

Исследование выполнялось в виде анкетирования и экспертной оценки по методике, разработанной Минобрнауки РФ. Анкетирование охвачены 350782 человека, в том числе родители и обучающиеся старше 14 лет.

Приказом Росособнадзора утверждены основные требования к структуре официального сайта ОО, в соответствии с которым все ОО должны разработать и использовать в своей деятельности сайт в сети «Интернет». По результатам проведённого анализа значение такого показателя, как полнота и актуальность информации, размещённой на сайте ОО, составил 9,1 балла из 10 возможных. Такой показатель, как доступность сведений о ходе рассмотрения обращений родителей, из 10 баллов составил 4,2, что характеризует низкую сформированность навыков потребления информации, размещённой на сайте. По результатам независимой оценки отмечаются хорошие условия для охраны и укрепления здоровья и организации питания обучающихся, а также условия для индивидуальной работы, что составляет 7,5 и 7,1 балла. Показатели, касающиеся доброжелательности, вежливости, компетентности работников, составил 8,4 балла.

В целом деятельность ОО области характеризуется хорошим уровнем качества оказания образовательной услуги.

ООО КГ ИДПО

Организатор торгов – ООО «ПарадизГрупп» (ОГРН 1087746580415; ИНН 7724660950; КПП 770901001; почтовый адрес: 109147, г. Москва, а/я 33; адрес электронной почты: torg@paradise-group.ru; телефон 8(495)1337554) сообщает, что торги по продаже имущества ООО «НЕФТЕМАШ» (620144, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Фурманова, д. 109, оф. 605; ИНН 7724551809; ОГРН 1057747841634; КПП 667101001, признано банкротом решением Арбитражного суда Свердловской области от 24.08.2017 г. (дата оглашения резолютивной части) по делу №А60-27974/2016, конкурсным управляющим утверждён Ковалев Игорь Владимирович (ИНН 402801304929, СНИЛС 020-863-067-24, адрес для направления корреспонденции: 119048, Москва, а/я 85, член ПАУ ЦФО, 109316, г. Москва, Остаповский проезд, д. 3, стр. 6, оф. 201, 208; ИНН 7705431418, ОГРН 10277005422099), проводимые на условиях, опубликованных в газете «КоммерсантЪ» №85 от 19.05.2018 (сообщение №34030182757), признаны состоявшимися. Победителем по лоту №1 признан Попов А.А. (620062, Россия, г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 103, кв. 109; ИНН: 664603780553), предложивший цену в размере 48 501 500,00 руб. Победитель заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему не является. Конкурсный управляющий, ПАУ ЦФО в капитале победителя не участвует.

Информация, подлежащая раскрытию организациями, в отношении которых осуществляется государственное регулирование и контроль на конец II квартала 2018 г., опубликована на официальном сайте ООО «ЗСК» по адресу https://www.uralmash.ru/non-core_business/energobnabzhayushchaya_kompaniya/.